

Галина ВИШНЕВСКАЯ



обратилась к российским СМИ с просьбой найти способ оградить ее от человека, который с маниакальным упорством преследует певицу уже более двух лет. Некий москвич по имени Владислав вбил себе в голову, что когда-то был женат на старшей дочери Галины Павловны — Елене. Он обращается

к знаменитой певице только на «ты», называет ее «любимой тещей» и, когда Вишневская в Москве, звонит ей в любое время суток с требованием вернуть документы, которые она у него якобы отобрала.

По просьбе Вишневской этим делом занимались сотрудники ФСБ. Они установили, что Владиславу 35 лет и раньше он лечился в психиатрической больнице. Оснований для задержания спецслужбы не видят. По словам Галины Павловны, ей сказали, что надо подождать «большей активности с его стороны». «Не пойму, какой еще активности? Ждать, пока он меня топором стукнет? — возмущается Вишневская. — В последний раз, когда этот маньяк звонил, он зловещим голосом предупредил: «Ты не думай, что от меня в Париже скроешься, я тебя и там достану».

Ver. Knyuz. 2002 - 1 avr. - с. 3